

Губернатор Свердловской области поздравил жителей уральской столицы с Днём города

Александр Мишарин в своём обращении отметил: «День города Екатеринбурга - это особый праздник для всех нас, день нашего единства, причастности к той жизненной энергии и творческой свободе, которыми славен Екатеринбург».

Город промышленных гигантов и трудового упорства, Екатеринбург ковал оружие победы в Великой Отечественной войне и сегодня он остаётся центром современной российской оборонной промышленности. Столица Свердловской области по праву считается третьим по значимости городом России после Москвы и Санкт-Петербурга. Это финансовый, торговый, культурный, образовательный центр «опорного края державы». Город больших возможностей, город с гордым характером и сильной волей. Город, который формирует крепкий уральский характер, настоящих патриотов России.

Я, как и многие из вас, горжусь тем, что родился в нашем городе. И для меня как для губернатора очень важно, чтобы высокий потенциал Екатеринбурга был сохранён и приумножен. Именно поэтому мы уделяем Екатеринбургу повышенное внимание, работая совместно с городскими властями над развитием города, обеспечивая государственную поддержку в решении самых насущных городских задач.

В этом году из областного бюджета выделено два миллиарда рублей на завершение строительства первой ветки метро. Пуск станций на автовокзале и в микрорайоне Ботаническом обязательно состоится уже в этом году. Кроме того, мы запланировали строительство второй ветки, которая свяжет Верх-Исетский район с центром города. Продолжается масштабная реконструкция дорог. Второй год подряд мы обеспечиваем финансирование на ремонт и реконструкцию до 10 процентов всех дорог в городе. Завершено строительство крупной дорожной развязки на улице Московской. На очереди строительство соединительной дороги между тремя трассами, ведущими в город, что также позволит разгрузить Екатеринбург от транзитного автопотока и снизить количество ав-

томобильных пробок. Большое внимание мы уделяем обеспечению горожан доступным и комфортным жильём. Ширится и растёт микрорайон Академический, возводятся малоэтажные посёлки в черте города: Южный, Светлореченский, идёт подготовка к строительству посёлка Медный-2. По моему поручению недавно была подготовлена и принята программа, согласно которой областной бюджет берёт на себя до 25 процентов ипотечного кредита для молодых, многодетных семей и работников бюджетной сферы при покупке жилья. Большая работа проведена в жилищно-коммунальном хозяйстве города. За счёт средств федерального фонда за прошедшие три года проведён капитальный ремонт в общей сложности более четверти всего жилого фонда Екатеринбурга. Следующий социальный проект, на который мы выделяем средства - это программа благоустройства дворов в жилых микрорайонах города. Будут реконструированы и обустроены 330 дворов Екатеринбурга, многие из которых получат новые площадки для детских игр и занятий массовым спортом. Эта работа уже ведётся.

Более двух с половиной миллиардов рублей мы планируем направить на модернизацию системы здравоохранения города, кроме того, областной бюджет участвует в финансировании строительства школ, детских садов и других социально значимых объектов. После капитальной реконструкции мы открыли Центральный стадион. Думаю, что это хороший подарок горожанам к празднику!

Дорогие екатеринбуржцы! Эти и другие не менее масштабные проекты, которые мы запланировали, могут быть реализованы только нашими совместными усилиями. Поэтому я искренне благодарю вас за трудолюбие и поддержку, которую вы нам оказываете, за вашу инициативность и любовь к родному городу, благодаря которым центр Урала развивается, хорошеет, растёт.

Желаю вам счастливой жизни в любимом городе, здоровья, успехов, благополучия и процветания!

С праздником вас, дорогие земляки, с днём города Екатеринбурга!



Завязка уличных историй



Кроме того, четырёхполосная эстакада, согласно генеральному плану развития города, будет построена в ближайшие два-три года. Добавим, что строительные работы по развязке на Новомосковском тракте продолжались в течение двух лет, на возведение было потрачено больше 360 миллионов рублей из городского бюджета.

Кроме того, как сообщает пресс-служба городской администрации, в эти дни на полную мощность заработала автомобильная развязка на Московской горке. Напомним, что её эстакадная часть была открыта около года назад, обеспечив транзитное движение транспорта по оси улицы Московской. На днях ввели в строй четыре съез-

да и заезда на верхний уровень. В результате соединения пропускная способность улицы Московской, Ясной, Посадской, Большакова и Фурманова должна увеличиться в разы. Общее финансирование дорожно-строительных работ на этой развязке составило 1 миллиард 300 миллионов рублей.

На транспортных проблемах Екатеринбурга сфокусировано внимание и областных, и городских властей

Взялись не по-детски

Предприниматели Артёмовского помогли муниципалитету

Юлия ВИШНЯКОВА

Благодаря помощи малого бизнеса сельская школа №16 Артёмовского городского округа подготовила к началу учебного года и прошла приёмку в надзорных органах.

Согласно губернаторской программе, с этого учебного года у каждой школы будет своя шефская организация. Такое покровительство позволит учебным заведениям решить многие проблемы. Опыт школ, которым уже повезло, показывает, что в этом деле даже удалённость территории и отсутствие в ней крупного предприятия не помеха.

Школа №16 находится в посёлке Сосновый Бор Артёмов-

ского городского округа. Село небольшое. Раньше здесь был хороший совхоз, но он давно обанкротился. Градообразующее предприятие отсутствует. Зато есть индивидуальные предприниматели, которые проникились проблемами сельской школы. А проблемы у неё не маленькие. Дело в том, что рассчитана она на 625 человек, но учится в ней всего 200 ребят. В них и идёт подушевое финансирование, которого хватает далеко не на все школьные нужды. Так, например, парты новые купить можно, а вот учительские столы обновить не на что. Ещё хуже с мебелью в кабинетах, не предназначенных для образовательного процесса: столовая, медицинский кабинет.

—Когда начинается горячая

пора подготовки школы к учебному году, мы обращаемся к нашим шефам. Кто-то помогает стройматериалами, кто-то работой, — рассказывает директор школы Ольга Невольная.

Так, предприниматель Двудлицкий, занимающийся обработкой древесины, помог этим летом с пиломатериалами. В результате, в школе отремонтировали раздевалку в спортивном зале: постелили пол, установили плинтусы и косяки. Другой предприниматель — Николай Бураков — занимается изготовлением и установкой пластиковых окон, поэтому когда окна в школе нуждались в замене, это его забота. Хозяин деревообрабатывающей фирмы Николай Кузьминых сделал разделочные доски для пищеблока.

—Без них мы бы не прош-

ли приёмку школы в СЭС. У нас столовая на 108 посадочных мест, а доски были настолько старые, что давно пора заменить, а не на что было, — добавляет директор школы.

Помогли шефы и с мебелью. К новому учебному году в процедурном кабинете появилась мойка, письменный стол и шкаф. К своим шефам у школы особый подход. Здесь уже поняли, что писать какие-то письма о помощи бесполезно, важно попросить о чём-то лично. Село небольшое, все друг друга знают, поэтому много держится на взаимовыручке. И предприниматели понимают, какое значение школа имеет для жизни села: будет школа, будет и молодёжь, а значит, крепкие семьи, рабочие руки и будущее.

Чтобы побить все рекорды

В деревне Баранниковой восстановили физкультурно-оздоровительный комплекс

Людмила ЧИРКОВА

Когда-то давно Баранниковский физкультурно-оздоровительный комплекс (ФОК) был одним из лучших в Камышловском районе. Принадлежал он тогда совхозу-миллионеру. Но в перестроечный пылу люди растеряли то, что имели. Совхоз почил, вслед за ним закрылся и комплекс.

Других специализированных спортивных учреждений в районе нет, поэтому в последние двадцать лет все соревнования селянам приходилось проводить либо на маленьких школьных стадионах, либо в культурно-досуговых центрах сельских поселений. Для крупных мероприятий эти площадки плохо приспособлены, поэтому спортсменам и зрителям там было тесно и некомфортно.

В нынешнем году было решено вдолкнуть в заброшенное здание Баранниковского ФОКа новую жизнь. Из бюджета сельского муниципального района власти выделили необходи-

мые 2,7 миллиона рублей, и работа закипела.

После ремонта ФОК существенно преобразился. Сейчас в распоряжении спортсменов есть большой спортзал, тренажёры, раздевалка. Всё это очень понравилось представителям местной спортивной общественности, которые собрались на церемонию открытия комплекса. Среди гостей в этот день были известные спортсмены района, строители, спонсоры, ветераны. Организаторы приурочили к празднику подведение итогов года, лучшим атлетам вручили грамоты и подарки.

—Виды на комплекс у нас очень большие, — рассказал заместитель главы района Александр Калугин. — В первую очередь планируем проводить здесь районные и окружные соревнования. Кроме того, будем продвигать спорт в массы, особенно в деревнях. Откроем сеть филиалов, чтобы использовать ресурсы ФОКа на полную катушку.

Комплекс работает всего несколько дней, но в нём уже прошли соревнования по стритболу в рамках летнего сельского фестиваля.

О чём молчит Отортен?

Расследование журналиста «ОГ» легло в основу очередного документального фильма

Иван КАШИН

Несколько месяцев назад на телеканале НТВ прошла почти часовая передача о трагической гибели студентов УПИ на севере Свердловской области в 1959 году.

Вёл её известный российский актёр Венямин Смехов. И вот съёмочная группа НТВ

вновь прибыла в Екатеринбург. И опять с той же целью — собрать материал о дятловцах.

В Екатеринбурге телевизионщики встретились со многими свидетелями той трагедии, родственниками погибших и с журналистом «Областной газеты», автором книг «Цена гостайны — девять жизней» и «Убийство у горы Мертевец» Анатолием Гудинным.

Как известно, в 1959 го-

ду девять спортсменов из УПИ погибли при странных обстоятельствах на склоне горы Отортен, примерно в 150 километрах от Ивделя. Тайна эта до сих пор волнует многих людей. И до конца она не раскрыта.

Есть версия, что причина катастрофы, — испытание секретного оружия, случайными жертвами которого и стали студенты. Однако некоторые исследователи считают, что дело не

только в этом. По их мнению, это было убийство. И именно поэтому государственные органы, причастные к трагедии, до сих пор скрывают истинную причину случившегося.

По словам создателей фильма, их работа будет посвящена не только ивдельской трагедии, но и другим, произошедшим в разных местах страны, но во многом похожим.

Школа настроялась

Старейшее музыкальное учебное заведение Свердловской области открылось после капитального ремонта

Екатерина ГРАДОБОВА

Ремонт закончили вчера как раз к юбилею. В этом году детской музыкальной школе №1 Екатеринбурга исполняется 80 лет. В здании обновили всё — внутреннюю коммуникации, освещение, кровлю, внешне изменились кабинеты, наполнили обновилась даже инструменты.

Директор школы Наталья

Зворская говорит, что школа изменилась до неузнаваемости. Даже в кабинете сольфеджио доску с нотным станом заменила интерактивная. Из старых знакомых ученики в сентябре встретят разве что раритетные рояли в двух концертных залах.

В одном из них в честь завершения ремонта прошёл концерт. После долгого томления в строительных лесах актёрский зал обрёл новую форму сцены и отличную от прежней акустику. Первыми её опробовали ученики педагогов по фортепиано Та-

тьяны Кирилловой и Марины Ослончиковой.

Одно из главных достижений ремонта — все кабинеты и залы теперь звукоизолированы. Прежде в учебные дни в коридорах царил какофония — громкие звуки рвались из каждого кабинета. Теперь в коридорах будет царить тишина, и музыканты, усердно репетирующие в соседних классах, никак не смогут помешать друг другу.

Появился в здании и кабинет инновационных технологий, в котором стоят синтеза-

торы. Там будут проходить семинары и мастер-классы. Впервые появился у школы и аккордеон небольшого размера для малышей. Обновление инструментов продолжится и в течение учебного года.

Ремонт продолжался четыре года, но постепенно, и музыкантам не пришлось куда-то съезжать на продолжительный срок. Обновка стала подарком школе от администрации Екатеринбурга к юбилею системы художественного образования детей.

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ

Поликлинике Асбеста подарили компьютеры

Крупные предприятия Асбеста по просьбе городских властей подарили поликлинике №3 четыре компьютера, сообщает официальный сайт Асбеста. Их установят в кабинет оперативно-сигнального отдела, сотрудники которого теперь займутся только выпиской листов нетрудоспособности. Теперь медики будут тратить меньше времени на выписку бюллетеней нового образца.

В Серове тренер Кости Цзю лишился поста

Директор серовского Дома спорта (в народе его называют «Водным дворцом»), наставник легендарного боксёра Кости Цзю, депутат местной Думы Владимир Черня уволен со своего поста, сообщает газета «Глобус». Ему вручено уведомление о прекращении действия трудового договора за подписью главы администрации Серовского городского округа Владимира Овчинникова.

По словам Черни, его уволили из-за того, что он не хотел сокращать штат работников учреждения и снижать им зарплату. Местные власти же увольнение тренера объясняют тем, что «он ни копейки не потратил на сокращение долгов «Водного дворца» перед коммунальщиками».

На днях Черня собрал пресс-конференцию, на которой попросил городских чиновников взять деятельность Дома спорта на особый контроль, восстановить его на работе, а также досрочно освободить от должности главу городского округа.

В посёлке Малышева разрушили стелу

Ночью 16 августа стела при въезде в посёлок Малышева была разрушена вандалами, цветы, посаженные возле неё, вырваны с корнем. Это уже второе за последний месяц покушение на монумент, сообщает портал Малышевского городского округа.

После первого разрушения стелу достаточно быстро отремонтировали, а на сам инцидент не обратили внимания, посчитав, что какая-то веселая компания покуражилась в пьяном угаре. После второго случая вандализма было оформлено заявление в полицию.

Каменских школьников научат писать письма Санта-Клаусу

Учителя школы №21 Каменска-Уральского разработали необычный урок «Новогоднее письмо»: они научат учеников писать послания не только Деду Морозу, но и Санта-Клаусу, сообщает интернет-портал «Виртуальный Каменск».

На уроке дети изучают английские слова, отрабатывают алгоритм написания письма. В послании Деду Морозу и Санте они должны поздравиться, назвать своё имя, высказать добрые праздничные пожелания, поинтересоваться здоровьем, спросить о делах, рассказать о себе, попросить и указать свой адрес.

За свой необычный урок преподаватель русского языка и литературы Елена Пешкова и преподаватели английского Светлана Ермина и Маргарита Молчанова были отмечены на девятом региональном конкурсе «Лучший урок письма-2011». Они стали победителями в номинации «Лучшая методическая разработка проведения урока письма».

Пенсионерка из Артёмовского выиграла суд у управляющей компании

Артёмовский городской суд встал на сторону квартирьёщицы, у которой управляющая организация отключила электроэнергию за коммунальные долги, сообщает газета «Горшинские вести».

Пенсионерка Анна Ставрова задолжала управляющей организации ООО «Ремонтно-строительная компания» 76 тысяч 529 рублей. С выставленными ООО «РСК» счётами она была неслогана и неоднократно просила сделать перерасчёт за предоставление коммунальных услуг, поскольку в квартире фактически не проживает. Но её заявления остались без рассмотрения. 27 июня ООО «РСК» без предварительного уведомления отключила в квартире Анны Фёдоровны электроэнергию.

Анна Фёдоровна посчитала действия управляющей организации незаконными, ведь за электроэнергию она всегда платила исправно. Пенсионерка обратилась в суд и выиграла дело. Суд обязал ООО «РСК» включить в квартиру Анны Ставровой электроэнергию, выплатить ей 15 тысяч рублей за моральный вред, а также возместить все судебные расходы.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор: Роман ЧИЧЕНКО
Депутат Законодательного Собрания Свердловской области: Владимир БАСИЛЬЕВ

Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ВИШНЯКОВ, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЮТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru

Подписной индекс 53802, льготные — 10008, 09056
Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 355-26-67
Заместители редактора — 375-83-40, 375-85-45
Ответственный секретарь — 282-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса — 262-54-85
Отдел информации — 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы — 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений — 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти — 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 375-81-92
Отдел образования и науки — 374-57-35, 375-80-33
Отдел подписки, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов — 355-37-50
Юрист редакции — 355-29-46
Фотокорреспонденты — 375-80-01
Бухгалтерия — 262-54-86
Отдел МТО — 262-69-04.

Корреспондентские пункты: в Туринске (Восточный округ) — (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) — (343) 2-03-04-93.

По вопросам доставки газет звонить: по Екатеринбург — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта), по области — 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УПФС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.
За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.primprint.ru

Заказ 7488
Тираж 70388
Сертифицирован «Национальной типографской службой»
Сдана номера в печать по графику — 20.00, фактически — 19.30

